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,1./ Suponha que o grupe de maior risco (idosos, gestantes, etc.) para contrair a gripe tipo A
constitua 24% de uma certa populagio. Para as pessoas nesse grupo, a probabilidade de que
otorra wna infecgdo por esse virus é 0,10, enquanto que para o restante da populagdo essa
probabilidade é de 0,01. Se uma pessoa é escolhida ao acaso,

(&) [1.0] Qual é a probabilidade de que @estexamo ela seja infectada pelo virus da gripe A?

(b) [1.5] Sabendo-se que uma pessoa foi infectada, qual é a probabilidade de que ela pertenga
ao grupo de risco?

2. Assume-se que o nimero de clientes que chegam a um supermercado entre 8:00 e 8:30 da
manha em um dia 1itil pode ser considerado uma varidvel aleatéria discreta com distribuicio
de Poisson de pardmetro A = 2.

/(;tj/[l.(}] Qual ¢ a probabilidade de ndo chegar nenhum cliente nessa loja nesse perfodo de
tempo? > o, 1353 -

(b) [1.5] Em média, quantos dias no més (assumindo um més com 20 dias teis) a loja ndo
atende clientes entre 8:00 e 8:30 da manha? Justifique sua resposta.

3. Seja X uma varidvel aleatdria discreta com suporte Sy = {2,4,6} ¢ fungdo de probabilidade
dada por

P(X =k) para k = 2,4,6,
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em que ¢ é uma constante. 0
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,Qrf)/ [1.5) Calculc a csperanga e a varidncia da varidvel X.

(b) [1.0] Explicite a fungiio acumulada F(t) = P(X < t), t € R ¢ esboce o grifico (¢, F(t)).

OBS: para resolver os dois itens acima calcule primeiro o valor de c.

/}./Seja (X,Y) uma varidvel aleatéria bidimensional, com distribuigao de probabilidade conjunta

dada pela tabela abaixo.
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) [1.5] Caleule P(Y < 2|X =0) ¢ P(X =0]Y <2)
(b) [1.0] Calcule E(X|Y =2) -

OBS: para resolver os dois itens acima complete a tabela com as probabilidades faltantes.
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